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スキャン設定の方法

【事前準備】
スキャンを設定するPCの「ユーザー名」「IPアドレス」を確認します。

< 操作手順 >
1.お使いのPCにて「コマンドプロンプト」を起動します。

PCの検索窓より
「cmd」と入力し、
「コマンドプロンプト」を開きます。

※※ご注意ください※※
コマンドプロンプトに不適切なコマンドを入れて
しまうと、システムに重大な影響を及ぼす可能性
があります。

2.カーソルが点滅している部分に「set u」を入力し、ユーザー名を確認し、メモに控えます。

3.カーソルが点滅している部分に「ipconfig/all」を入力し、IPv4アドレスを確認し、メモに控えます。

「set u」と入力し、Enterキーを
押下します。

「ipconfig/all」と入力し、
Enterキーを押下します。
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【操作❶】
スキャンを格納するフォルダーを作成します。

< 操作手順 >
1.お使いのPCのデスクトップ上に「Scan」フォルダーを作成します。

2.1で作成したフォルダーを右クリックし、「プロパティ」を開きます。
開いたプロパティ画面の[共有]タブ-「詳細な共有」をクリックして開きます。 

3.「□このフォルダーを共有する」にチェックを入れ、「アクセス許可」をクリックします。
次の画面にて「Everyone」が表示されていることを確認し、フルコントロール欄の「□許可」に
チェックを入れ、「適用」-「OK」をクリックします。
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【操作❷】
複合機側にて操作❶のフォルダーを連携させます。

< 操作手順 >
1.操作パネルより「スキャナー(PC保存)」を押下します。 2.画面左側の「宛先表」を押下します。

3.「宛先の新規登録」を押下します。 4.「新規入力」を押下します。

5.転送プロトコルが「SMB」になっていることを確認し、下記内容を入力します。
      入力が完了したら画面右上の「次へ」を押下します。

サーバー ：「事前準備」で確認したIPアドレス
共有名 ： 「Scan」
保存場所 ： 空欄のままで構いません
ユーザー名： 「事前準備」で確認したユーザー名
パスワード： お使いのPCログイン時のパスワード

6.「宛先名」を押下すると表示されるキーボードより
自分の苗字を入力します。「索引文字」に苗字の
頭文字をひらがなで入力し、画面右上の「次へ」を押下します。

7.すべての設定が完了したら「登録完了」を押下し、
スキャンができるかどうかお試しください。
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スキャンエラー一覧

エラーコード 原因 対処方法

018-505 転送先サーバーのログイン失敗
・ユーザー名、パスワードの再確認
・IPアドレスの再確認

018-747 転送先サーバー不明
・IPアドレスの再確認
・ウイルスソフトの再確認

018-755 転送先サーバーから応答なし
・IPアドレスの再確認
・scanフォルダーのアクセス許可確認

スキャンに失敗した場合、時間を置いて複合機より「未送信レポート」が出てきますので
送信結果に記載されているエラーコードにより下記対処方法をお試しください。

IPアドレスの確認方法

「コマンドプロンプト」を起動し、カーソルが点滅している部分に「ipconfig/all」を入力して、Enterキー
を押下すると表示される「IPv4アドレス」の値です。

確認したIPアドレスと
複合機で設定したIPアドレスが
異なる場合は再設定が必要です。
※再設定方法は次ページをご参照ください。
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Scanフォルダーのアクセス許可確認

フォルダーのプロパティ画面から下図のチェックが外れている
場合はチェックを入れてください。
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IPアドレスの再設定方法

< 操作手順 >
1.操作パネルより「登録/変更」を押下します。 2.「宛先表登録」を押下します。

3.確認したい宛先を選択します。 4.表示されたIPアドレス欄を押下します。

5.正しいIPアドレスを入力し「決定」を押下します。 6.4の画面に戻るので正しく反映しているかを
確認し「決定」ボタンを押下します。
現象が改善されたかどうかご確認ください。



PCアカウント設定方法

PCが新しくなった、前任者のPCを使用することになったなどの場合、
ユーザーアカウント名、サインインパスワードの変更が必要です。

< 操作手順 >
1.まずはユーザーアカウント名を変更します。
お使いのPCにて「コマンドプロンプト」を起動します。

PCの検索窓より
「con」と入力し、
「コントロールパネル」を開きます。

2.下図の画面から「ユーザーアカウント」をクリックします。

図の表示のようにならない場合は
画面右上の「表示方法」を
「大きいアイコン」に変更してください。

ユーザーアカウント変更
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3.下図の画面が表示されますので「アカウント名の変更」をクリックします。

4.「新しいアカウント名」欄に変更したいアカウント名を入力し、[名前の変更]をクリックします。

※基本のアカウント名は「名前-苗字」のローマ字表記です。

5. 3の画面に戻りますので新しいアカウント名が設定されていることをご確認ください。
続いてサインインパスワードの変更を行います。
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< 操作手順 >
1.PC画面左下のスタートボタンをクリックし、「設定」を開きます。

パスワード変更

2.下図画面より「アカウント」をクリックします。

3.「サインインオプション」-「パスワード」-「変更」ボタンをクリックします。

お使いのPCによっては
スタートボタンが画面下部の中央部分に
位置する場合もあります。
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4.現在のパスワードを入力し、「次へ」をクリックします。

5.新しいパスワードとヒントを入力し、「次へ」をクリックします。

6.パスワードが変更されますので「完了」ボタンをクリックします。

7.PCを再起動し、新しいユーザーアカウントとパスワードでサインインができるかどうかご確認ください。
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